

快来看! 老程家飞来“金凤凰”

专家:它是一只红绿金刚鹦鹉

最近几天,江宁区禄口街道山塘社区老程家热闹极了,每天都挤满了人,村民们都来他家看“金凤凰”。这只“金凤凰”也真奇怪,最爱站在竹竿上,小孩的零食是它的最爱,听到音乐,还会“闻歌起舞”。被送进玄武湖公园飞禽世界后,专家说,这只美丽的“凤凰”其实是金刚鹦鹉。

天上掉下“金凤凰”

上周四上午9点左右,老程坐在家门口干活,头一抬,门口那棵一人多高的小树上隐约有金晃晃的颜色,老程揉了揉眼睛,走近一看,愣住了:“好漂亮的鸟啊!”

这只鸟约野鸡大小,钩形的鸟喙,身上的羽毛五颜六色,看到老程走近,也不躲开,站在树枝上,“好奇”地盯着老程。

老程和鸟儿“对望”了半天,也没认出到底是哪种鸟,最后,他把家人喊出来,决定先把鸟儿捉住再说。

捉鸟的工具很简陋:一根竹竿上面顶了一张破渔网,老程小心翼翼地走到树下,刚想悄悄罩住鸟儿,谁料,鸟儿竟自己跳到了竹竿顶端,老程顺势扛着竹竿走进家门,谁料,这只“金凤凰”就呆在竹竿上一动不动,也跟着老程进了家门。

“老程家来了一只漂亮的‘金凤凰’!”消息很快在村里传开,每天都有很多村民排着队来看鸟儿,顺便来沾点喜气。

爱吃零食会跳舞

“凤凰”之说当然是子虚

乌有,但从天而降的宝贝还是乐坏了老程一家。不过,怎么饲养鸟儿也成了问题,大家都不知道“金凤凰”到底吃什么,也不敢乱喂,但这只鸟儿很会“自来熟”,它压根不要老程家招呼它,就自己觅起食来。

“孙子手里拿着饼干啃,它一头冲过来,叼起饼干就跑。”把老程小孙子吓得“哇哇”大哭,老程妻子为了哄孙子,又拿了一只苹果来,鸟儿刚把嘴里的饼干啃完,看到孩子手里的苹果,又冲过来抢苹果……

看到鸟儿这么爱吃孩子的零食,老程抓了把瓜子放在茶几上,鸟儿看到瓜子,来劲了,熟练地嗑起瓜子来,“比人熟练多了。”不一会,桌子上只剩下一摊瓜子壳,众人目瞪口呆。

围观村民中也有曾在动物园里见过类似的鸟儿表演,建议老程放点音乐。

音乐响起来,众人屏住呼吸,想看看鸟儿的反应,开始时,鸟儿反应不大,当音乐渐渐进入高潮时,众人开始捧腹大笑,“滑稽极了,它又扭扭

股又扭脖子的,像在跳舞一样。”

原是红绿金刚鹦鹉

鸟儿给老程家及村民们带来了无限欢乐,老程全家对鸟儿也十分疼爱,但老程的儿子觉得有点问题:“鸟儿左腿上还有两只钢圈,肯定有人养的。”而且,大家都不能确定鸟儿的种类,“万一它是国家保护鸟类,我们又不知道鸟儿的生活习性,养不活了怎么办?”

全家商议后,一致认为不能毁了这只“金凤凰”,决定将鸟儿上交。

昨天上午,程先生将鸟儿送到玄武湖公园飞禽世界,经负责人张经理鉴定后,认为是一只红绿金刚鹦鹉。

“这种鹦鹉产自南美洲,力气很大,嘴巴十分锋利,爱吃坚果类,最爱吃饼干的。”张经理称,由于这种鹦鹉体型庞大,家养的很少,“估计也是从哪个观赏园里飞出来的。”张经理表示,如

果有单位或个人丢失鹦鹉,可以到飞禽世界认领。

为了感谢老程一家对鸟类的爱护,为市民作出了好榜样,张经理欢迎老程一家随时免费去飞禽世界参观游玩。

(李先生爆料奖120元)

快报记者 马晶晶 文

快报记者 施向辉 摄



唱着山歌 土家姑娘出嫁了



特别的土家婚礼 快报记者 赵杰 摄

昨天,新郎张辉和新娘彭菲举行了婚礼,由于新娘是个土家族姑娘,婚礼上他们不仅穿上土家族服饰,新郎新娘还现场对起山歌来。

喝土家佳酿,唱土家山歌

上周六晚,这对新人的婚宴大厅里摆放着醒目的结婚照。照片上的新郎新娘没有穿婚纱,而是身着土家族服饰,因为新娘是来自湖南张家界界的土家族姑娘。

婚礼进行到一半时,新郎新娘,以及他们的一些朋友,甚至司仪都消失了一小会。5分钟后,司仪小刚刚身着土家族服饰首先登场,不一会,新郎新娘率领四个伴娘、四个伴郎一齐出场。伴郎伴娘手提喜庆的红灯笼、柏树枝,新娘手捧五谷杂粮,新郎端着从湖南带来的土家佳酿。“这些寓意五谷丰登、长长久久,柏树枝则表示永远常青,百年好合。”伴娘一一道来。

“不对情歌怎能娶到美丽的土家姑娘?”司议话音刚落,音乐声起。新郎手拿话筒硬着头皮吼了两嗓子,新娘倒是落落大方,唱着山歌向新郎

走来……

正宗土家婚礼新娘得大哭

新娘远嫁南京,不免思念家乡,“婚纱、礼服的确漂亮,可是土家女儿还是希望能在结婚的那一天穿上手工制作的土家服饰,在土家人的观念里,这样才是办喜事。”新娘的一位朋友告诉记者。于是,新娘的家人特地从老家带来了两套土家族服饰。

新郎穿的是一套蓝色衣服,新娘的更加炫目。“头上和脖子上的银饰都是手工打的,很沉,走起路来叮叮当地响,而且很耀眼。”新娘说。一旁的伴娘也身着土家族服饰,她告诉记者:“新娘新郎的服装是在张家界订做好了带过来的,因为有银饰,而且工艺比较复杂,光新娘这一套就要1000多元。”

新娘的姐姐表示,“在我们老家的山寨里,嫁女儿,新娘就得大哭,新娘的姐妹也都要跟着哭,哭新郎家要把自己带走,哭父母的养育之恩,甚至哭山哭水。”不过在饭店举办婚礼,这样的规矩被省略了。快报记者 张波

面对爱情,我没了勇气

■时间:2008年4月9日
■主持人:伊人
■倾诉者:杨洁,女,26岁,插画师

经历了三段感情,每一段我都是遍体鳞伤。除了逃离,我做不了别的。



第一任男友性格古怪

我对严昊是一见钟情,对他深入了解后才发现他并不像表面上看起来那么吸引人。

严昊的家庭背景比较复杂,他的母亲在他很小的时候就去世了,后来父亲再婚,并且和继母生了个弟弟,可是严昊的继母还带着前夫的母亲,一家五口就这样生活了二十多年。

严昊看似乐观,其实有点自闭,从小他就认为自己 and 同龄孩子不太一样,别人有父母宠爱,他只有严厉的父亲,而继母也只是象征性地关心他,全家人的焦点都集中在弟弟身上,他自认为没有人爱他。

可是后来我去严昊家发现并不是这样,大家都很疼他,但他还是觉得继母对他不如对他弟弟好。我说她本来就不是你亲妈,对你这样已经不错了。严昊很不服气。

严昊事业平平,眼看年龄越来越大,还没有能力自己买房,于是他回家和父母谈判,要求买房结婚。

他父母也觉得我们比较合适,便同意了婚事。

之后严昊就天天叮嘱家

人买房的事,严昊的父亲当着个小官,收入稳定,没什么额外经济来源。他的继母早年下岗,后来靠卖保险赚了点钱,再加上过世的前夫留给的一笔遗产,我们的婚房很快就买好了,但只是首付。严昊非常不满,他要求父母全部付清,继母说剩下的钱不多了,还要给弟弟准备婚房呢。为此严昊耿耿于怀,更加认为父母把多数钱都留给了弟弟。一个月不菲的房贷让严昊吃尽了苦头,还完房贷,他就剩几百块钱。每个月我都要补贴他的生活费,我们俩的生活越过越拮据。

真正让我害怕的不是这样清贫的生活,而是严昊的生活态度,他的消极让我看不到希望。他不满这种处境,却不愿意付出劳动,只想问家里要现成的,常常怨天尤人,还喜欢摆阔,从我这里拿一百块钱就去打车,一会儿就把钱花光了。

我终于忍无可忍,严厉指责了他的这种行为,我俩为此争执起来,正好他继母打来电话,他当着我的面把火发在继母身上,老人家被训得莫名其妙。我就听到她在电话那边的哭泣声。近半个小时过去了,

严昊的气也消了,才开始安抚继母。

他古怪的性格让我后怕,我和严昊最终为此而分手。

第二任男友爱玩多角恋

经朋友介绍我认识了小安,小安年龄不小,却显年轻,见过他的人都说他像我弟弟。小安也喜欢刻意把自己装扮得很小,穿着休闲T恤,运动鞋,黄色的朋克头,戴着大墨镜,还背着双肩包。

我自认为自己的相貌和收入都不错,小安对我也非常好,我对小安也很放心,没想到他却是个花花肠子颇多的人。小安毕业于美院,上大学时带过几个学生,教人画素描、色彩,于是他和学生之一的桔子认识了。桔子对小安很崇拜,这完全满足了小安的虚荣心,那时他们都各自有男女朋友,却依然抵挡不住出轨的诱惑继续往来,这么多年过去了,两个人还在玩暧昧,常常避开家人、朋友结伴去旅游。我也是被骗者之一。

发现小安有出轨迹象的还是我的母亲。以前每个周末小安都会来我家探望我的父母,吃顿便饭。有几次小安以

加班为由没有来,我的母亲就警觉了,她随口提起此事,我才意识到近期小安又开始喷香水了。小安一直都喜欢用香水,但因为闻到我闻到香味会鼻子过敏,为了我小安再没用过。可是这段日子小安又翻出了香水。

我打电话到小安公司,果然公司同事说小安没来上班。我是在数码相机中发现桔子的照片的,那次他们一起回母校参加校庆。桔子不是小安唯一的外遇,桃子也是其中之一。

桃子是小安的客户,已经过了而立之年,没有结婚,男友不断,抽着名烟喝着洋酒,事业不错,经济优越,她常常带小安去做发型或美容,两人从项目合作到生活合作,最终日久生情。桃子的生活方式很小资,这是小安所向往的,她的奢侈吸引着小安,让小安对她有了崇敬之情。桃子不愿意买房,便和一个外国人合租一套公寓。加班后小安常常送她回家,两个人依偎在地毯上,慢慢地他开始留宿。

我在得知这一切消息的时候如同遭遇了晴天霹雳,可悲的是小安并不认为自己犯错了,他轻描淡写地向她坦白着一切,这似乎就是他的生活方式,他喜欢受到异性的追捧,并且希望每个女孩都能像他的家人一样关心他爱护他包容他。

直到最后我和小安分手了,他还是会常常发短消息给我,让我有时间去看望他。

第三任男友伤我自尊

经历了两次失败的爱情后,我已经有点后怕,我不再相信一见钟情,不敢再找朋友介绍对象,而是把目标锁定在相识多年的同学身上。

山子就是我第三任男友。我想彼此认识这么久了,知根知底,多少都有了解,不至于再犯大错。

山子是我中学同学,上学时我们对对方没有什么感觉,在我们都经历了屡次感情失败后,居然走到了一起。可是交往久了,我发现山子是一个疑心非常重的人。他不喜欢我的任何社交,认为我做任何事情都是有动机的。

一天,我母亲问起了山子的收入,我如实告知。后来我和山子聊起此事,我只是随便说说,没想到山子就开始起疑心,他问我,我母亲问他收入的目的什么?会不会因为他收入低而不赞成我们在一起?我母亲以前有没有问过我前男友的收入?我被他的系列疑问弄得晕头转向,那顿饭我们吃得大不欢而散。

我不是一个喜欢解释事情的人,山子却是一个喜欢刨根问底的人。为此,我们俩争执不断,感情在吵吵闹闹中也变得不稳定起来。

年前,有客户寄给我一张明信片,山子对此产生了极大的兴致。我对他毫无意义的盘问有了抵触情绪,他拽着我的胳膊非要问个究竟,那架势就像是要向我动手。

还有一次,我接到一个异性朋友的电话,他急需几幅插画,让我帮忙画,事后他会付我一定的报酬。我接下了这笔单,同时也招来了山子的指责。

我的笔记本电脑坏了,我去会维修电脑的朋友那儿修理,山子就认为我想方设法和异性接触,不守妇道。

有一个大学生来公司实习,比我小六岁的他居然对我一见倾心,他主动和我搭一辆公交,然后准备目送我离

去……我还没有来得及拒绝这个小朋友,这一切居然被来车站接我的山子看到了。对方的追求还没有完全展开,山子就用武力教训了对方……全公司闹得尽人皆知,我不得不辞职。

山子看我回家了,他就高兴了,他宁可我没有工作和任何社交,每天围着他转,过着粗茶淡饭的生活。而我希望有自己的事业。我在找工作过程中遇到的一系列挫折,也是山子带给我的,比如他会故意更改对方留下的电话号码,他会把我的未接来电删除,他听到是男性打来电话就劝我不要去面试……

我对山子的爱在他的暴力中已经流失干净,真正促使我和他分手的却是我对他的一系列侮辱。

我至今都不知道山子是靠什么方式监控我的,他翻出我前几任男友的“事迹”威胁着我,将所有的不平衡都编辑在短信中,每时每刻诋毁着我,他说曾经以为我是个单纯的女孩,原来我很有心计,他小看我,我的交际那么广,做插画师太浪费了,为什么不去当交际花,因为我以前的男友背叛了我,所以我处处和男人玩暧昧……当那些带咒骂、诬蔑性的措辞闪现在我手机屏幕上的时候,我想我和山子的感情应该结束了。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情